

# 百名“网红”为鹰城代言 12个直播间同步直播带货

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友  
实习生 罗聃

7月10日,由平顶山市委宣传部、市委网信办等联合主办的“助力脱贫攻坚 我为鹰城代言”百名“网红”直播带货活动举行首场直播秀。活动采取“主直播间+分直播间”的“1+N”模式进行,在平顶山市区设置主直播间,在汝州、鲁山、叶县、宝丰、新华区等设立11个分直播间同步直播带货。

据悉,参与此次活动的百名“网红”,既有一定影响的影视明星、流量大V、行业翘楚,也有在各条战线、系统中涌现出的知名

人士,还有各个直播平台的直播达人、新生代网红等等。直播中,平顶山市委常委、宣传部长岳杰勇也出席在镜头前,并与广大网友见面;具有近2000万粉丝的小沈龙快手直播带货团队“龙帮办”也倾情加盟;参加过央视春晚的魔术师丁德龙、平顶山籍影视演员毛孩等,也通过视频祝贺、现场代言等形式助阵代言带货。

据悉,百名“网红”直播带货活动第一阶段时间跨度为7月份至年底,主要选择优质特色农产品成熟时期、重大文化活动时间节点等时段进行,每次直播时长3

个小时左右。此后的直播活动将进入常态化。

平顶山市委宣传部一位负责人在接受采访时表示,直播带货是当前人们喜闻乐见的电商新型销售模式。特别是疫情防控常态化的当下,直播带货更是成为提振消费需求,助推脱贫攻坚,推动社会经济发展的重要举措,“我们开展百名‘网红’直播带货活动,旨在打造本地直播带货平台和品牌,助推平顶山好产品‘走出去’,让更多的消费群体‘走进来’,从而真正起到助力脱贫攻坚和乡村振兴的作用”。

## 漯河交警联合保险公司推出“送头盔”惠民活动



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
见习记者 孙晓永 通讯员 张斌/文图  
为推进“一盔一带”安全守护

行动,7月份以来,漯河市公安局交通管理支队联合一家保险公司推出了“买保险送头盔”惠民服

务,并在市区6个集中教育学习点,为市民提供送头盔的便民服务。

此次推出的“买保险送头盔”惠民活动,为市民提供了多样化交通安全出行保障方案,包括全天24小时报案服务专线电话、预赔付承诺、结算理赔时效承诺等服务。通过这个活动,旨在引导广大摩托车、电动车驾驶人从自身做起,自觉遵守道路交通法规,按要求正确佩戴头盔,养成安全出行的良好习惯。

据悉,下一步,漯河市公安交警部门还将动员更多的企业、行业参与到“一盔一带”安全守护行动中来,共同创造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境。

## 拿安全帽当头盔? 漯河交警:这个真不行!



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友  
见习记者 孙晓永  
通讯员 王换丽/文图

“这是工地上的安全帽,应该也可以吧!我感觉戴在头上多少还是有用的。”昨天上午,漯河市

公安局交警支队源汇区交警大队在大学路段执勤时,拦停了一辆三轮摩托车后,戴着安全帽的司机满脸不解。

当天上午,执勤交警远远地看到一位驾驶人规范行驶,佩戴着头盔,可走近一看,驾驶人头戴的并不是规定使用的安全头盔,而是工地上使用的安全帽,现场执勤民警对该驾驶员教育批评后放行。

民警提醒广大市民:安全帽主要是保护头的顶部,是针对高空坠落物所引发的损害;而头盔则对头部的上面、正面、侧面都有保护功能,所以驾乘摩托车时,安全帽不能代替头盔使用。

## 犯案必抓! 平顶山一命案嫌犯潜逃25年后终落网

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
通讯员 孔海涛 纪海军

昨日,记者从平顶山市公安局北渡分局获悉,潜逃25年的命案在逃犯罪嫌疑人张某日前被警方从陕西省宝鸡市抓获。

1995年3月,平顶山市湛河区北渡镇村民张某因琐事,将本村两名村民杀死后逃离现场。案发后,平顶山警方成立专案组,先后辗转数地,行程万余公里,但狡猾的犯罪嫌疑人好似人间蒸发了

一样,消失在人们视线中,案件始终无法取得进展。

时光荏苒,转眼过了25年。2020年以来,平顶山市公安局北渡分局和犯罪侦查支队重新梳理历年命案在逃人员信息,将在逃犯罪嫌疑人张某列为重点追捕对象之一。

专案组在原有案件线索的基础上,围绕张某的社会关系,再次梳理排查,寻找蛛丝马迹。功夫不负有心人,6月27日,专案民警根

据一条不起眼的线索,冒雨赶到陕西等地进行摸排,最终证实犯罪嫌疑人张某就藏匿在陕西宝鸡市。

6月30日14时许,蹲守多日的民警终于将外出归来的张某当场抓获。当得知抓他的是平顶山市公安局民警时,张某一声长叹:“25年了,还是被你们找到了,终于不用再逃了!”

目前,张某已被平顶山警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 外卖小哥电动车被盗 “电池定位”技术帮忙找回

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
见习记者 孙晓永 通讯员 赵晋

漯河一外卖小哥因着急送餐,停车后没有上锁,送完餐返回时,发现电动车不见了。昨天上午11点,凭借中国铁塔公司提供的电动车电池的定位功能这个高科技,漯河市临颍县公安局民警成功找到了被偷走的电动车。

当天上午,外卖小哥小森将未上锁的电动车停在北街路口附近,送完餐再去取车时,发现车不见了。着急之余,小森突然想到一件事:当初为了方便电池的充电及更换,他使用了铁塔公司的电池租赁服务并注册成为会员。于是,小森当即联系了中国铁塔公司漯河市分公司能源部的工作人员。

收到小森的求助信息后,漯河铁塔公司能源部第一时间安排工作人员,通过电池编号确定了电池的精确定位,锁定了犯罪嫌疑人最后的停车地点。与此同时,临颍县公安局的民警火速赶往现场。当天上午11时,犯罪嫌疑人被抓获,电动车被追回。从电动车丢失,到抓获犯罪嫌疑人找回电动车,仅仅用了2小时。

## 建行平顶山分行 情系乡村儿童 解决饮水难题

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生  
通讯员 付冠凯

“感谢建行让娃娃们喝上干净的水,以后冬天孩子们再也不用喝凉水了。”7月14日上午,宝丰县前营乡张洪庄小学的王校长握着建行驻村第一书记的手激动地说。

张洪庄小学现有师生130余人,由于学校人员较少,经费紧张,至今没有专门的开水房。最初的时候,学生们都是从家里带水到学校,冬天天冷,水很快就放凉了。后来,学校让孩子们到教师办公室接水,但是办公室仅有的两个电热水壶根本无法满足全校师生的饮水需求,许多孩子等不及,就只能接点凉水喝,既不卫生,也不安全。对此,王校长看在眼里,急在心里。

6月上旬,建行平顶山分行党委书记、行长梁永茂到张洪庄村调研,了解到该校的情况后,当即安排该行驻村第一书记与相关部门对接,要求务必全力配合张洪庄小学解决师生饮水安全问题。7月初,一台崭新的净化烧水一体机运抵学校,经过技术人员的安装调试,很快就投入了使用,彻底解决了该校多年的饮水难题。

近年来,建行平顶山分行结合张洪庄村的实际情况,扎实推进精准扶贫:向该村派驻村第一书记和驻村工作队,切实落实帮扶责任;争取各类帮扶资金,为该村硬化道路、修建广场,不断提高村居环境;购置捐赠核桃树苗,打造集体产业,筑牢脱贫根基;尝试推广电商扶贫,拓宽脱贫路径;关心帮扶贫困学生,温暖贫困家庭,阻断贫困延续……一桩桩小事,一条条举措,切实解决脱贫攻坚的难点堵点,助力高质量脱贫。